

## Kuchyňský robot KitchenAid Heavy Duty 5KSM7591



Kuchyňský robot KitchenAid Heavy Duty je určen pro malé a velké gastronomické provozy. Ideální pro velkou zátěž.

Má vysoce účinný, extrémně tichý motor s přímým pohonem. Robustní provedení s velmi kvalitním příslušenstvím vhodným do myčky nádobí. Jednoduché použití, snadná výměna příslušenství, které můžete mýt v myčce nádobí.

Ke standardnímu vybavení patří nerezová mísa, hnětací hák, plochý šlehač, šlehací metla a nalévací štít. Vybrat si můžete ze širokého sortimentu volitelného příslušenství.

- Výkon motoru 1,3 koňské síly (970W), příkon 500W
- Tichý motor s deseti rychlostmi od 40 do 200 ot/min
- Přímý pohon robotu za pomoci ozubených kol (celokovové převody)
- Elektronická regulace otáček
- Planetární systém mixování
- Rotační činnost robotu, rotační pohyb šlehací metly, hnětacího háku a plochého šlehače od středu po okraj mísy (stejněměrné mixování a hnětení přísad)

### Základní příslušenství:



#### Nerezová mísa

Objem 6,9 l. Určená pro přípravu většího objemu surovin. K míse se dodává průhledný nalévací štít, umožňuje průhled do mísy. Broušený nerez.



#### Šlehací metla

Drátěná metla (11 drátů) na snadné šlehání smetany, vajec, plev, krémů. Pokryje celý prostor v míse. Nerezavějící ocel a litý hliník. Nevhodná do myčky nádobí.



#### Hnětací hák

Vhodný pro tužší těsta, knedlíky, při přípravě ovocných náplní do koláčů a buchet, max. do hmotnosti 2,2 kg mouky. Postříbřený nikl s antiadhezní úpravou.



#### Plochý šlehač

Vhodný na lehčí dortová těsta, piškotové koláče, tvarohové náplně, pomazánky. Postříbřený nikl s antiadhezní úpravou.



#### Nalévací štít

Pro jednoduché přidávání ingrediencí a sledování obsahu v míse. Z průhledného polykarbonátu.

## Volitelné příslušenství:

### Krouhač / kráječ

Skládá se ze 3 bubnů z nerezové oceli: *hrubý* pro kořenovou a listovou zeleninu na saláty a pečení; *střední* na zeleninu do polévek nebo pro ořechy a sýr na zdobení pokrmů; *plátkovací* na cibuli, brambory, zeleninu.

### Mlýnek na maso

Obsahuje 4 samoostřící čepele, kotouč na jemné a hrubé mletí a klíč k rozšroubování. Na mletí syrového a vařeného masa, ryb, jemné zeleniny a ovoce, pečivo nebo sýr.

### Mlýnek na obilniny

Jednoduché mletí pšenice, žita, pohanky, prosa, ryže aj. Namele mák, sušené houby. Nastavení hrubosti pro jemnou nebo hrubou mouku.

### Lis na ovoce / zeleninu

Používá se v kombinaci s mlýnkem na maso. Ideální na drcení vařené zeleniny, pro přípravu ovocných džemů, přesnídávek, omáček. Odstraňuje drobná semínka. Omyvatelný v myčce nádobí.

### Lis na těstoviny

Včetně 6ti tvarovacích destiček. Pomocí lisu na těstoviny snadno vyrobíte dlouhé a úzké pruhy (Bucatini), vrtule (Fusilli), duté malé i velké těstoviny (Makaróny), široké duté s vroubky (Rigatoni) nebo špagety.

### Nástavec na ravioli

Na přípravu oblíbených raviol, které libovolně naplníte špenátem, tvarohem, masem, sýrem aj.

### Strojek na těstovinové plátky

S nastavitelnou tloušťkou vyváleného plátu, s kráječem na široké těstoviny (Tagliatelle) a kráječem na tenké nudličky (Linguini)

### Nástavec na plnění klobás

Dva nástavce průměru 10 a 16 mm na plnění do větších a menších střívek při přípravě klobás, párků aj. Omyvatelné v myčce nádobí.

### Odšťavňovač

Rychlé a jednoduché vymačkání šťávy z ovoce, citrusů, vhodný i pro kořenovou zeleninu. Pro vitamínové nápoje, smoothie, ovocné džusy aj.

### Zmrzlinovač

Pomocí zmrzlinovače vyrobíte až 1,9 litrů zmrzliny, sorbetů, zmražených krémů. Stejněměrné mražení po dobu míchání.

Pro přístroj KitcheAid můžete také dokoupit odšťavňovač citrusů, otvírač konzerv, spiralizér s pěti různými břity pro kreativní dekoraci jídel, stojan na sušení těstovin a další.

Pro více informací kontaktujte naše odborné pracovníky na [obchod@hofmann.cz](mailto:obchod@hofmann.cz)